
CÂMARA MUNICIPAL DE COREMAS 
 “CASA ANTONIO FAUSTINO DANTAS” 

C.N.P.J 01.822.324/0001-78 
 
 

ATA DA 5º SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º PERÍODO DO PODER LEGISLATIVO CASA 
“ANTONIO FAUSTINO DANTAS” REALIZADA 17 DE MARÇO DE 2026. 
 

      Aos dezessete (17) dias do mês de março (03) do ano de dois mil e vinte e 
seis (2026), ás 19:00 horas, no Salão Nobre da Câmara Municipal de Coremas 
– Estado da Paraíba, Casa “Antônio Faustino Dantas”, localizada a Rua João 
Salviano nº 110, no Centro de Coremas – Paraíba realizou-se a 5º Sessão 
Ordinária do 3º Período do Poder Legislativo 2025/2028, sob a Presidência do 
Senhor Vereador Ednaldo Pereira de Oliveira e secretariado pelo 1º Secretário 
Senhor Vereador José Francisco Soares Tomás e auxiliado pelo 2º Secretário 
Vereador Ricardo Ferreira Dantas. Compareceram ainda os Senhores 
Vereadores: José Laedson Andrade Silva, José Erivan da Silva, Francisco de 
Assis Clementino, Janderley Batista de Sousa e Francisco Soares de Sousa. 
Justificando a ausência do Senhor Vereador Ronaldo Lima Batista por motivos 
superiores. Seguindo-se o Senhor Presidente verificou haver quórum legal 
declarou aberta a Sessão, convidou o Assessor Jurídico da Câmara Doutor 
Thiago Medeiros para proceder a leitura do Salmos 9 da Bíblia Sagrada. Logo 
após o 1º Secretário foi autorizado a realizar a leitura da ata da sessão anterior, 
que, colocada em discussão e, em seguida, em votação, foi aprovada por 
unanimidade pelos Senhores Parlamentares presentes. Dando continuidade, o 
1º Secretario foi autorizado a realizar a leitura das matérias existentes sobre a 
Mesa. PROJETO DE LEI Nº 713/2026 – LEGISLATIVO – FRANCISCO 
SOARES DE SOUSA – EMENTA: SÚMULA – Concede Título de Cidadão 
Honorário do Município de Coremas – Paraíba, ao senhor Idelbrando Cavalcante 
de Sousa, 2º Sargento da Polícia Militar da Paraíba (PMPB). Não havendo mais 
nenhuma matéria a ser apresentada o senhor presidente passou ao Grande 
Expediente, facultando a palavra aos senhores vereadores para fazer uso da 
Tribuna. Verificando não haver nenhum vereador inscrito para o uso da Tribuna 
o Senhor Presidente passou a Ordem do Dia, autorizando o 1º Secretário a fazer 
a leitura das matérias para discussão e votação do Plenário. PROJETO DE LEI 
Nº 712/2026 – LEGISLATIVO – JOSÉ ERIVAN DA SILVA – EMENTA: Sumula 
– Concede Titulo de Cidadão Honorário do Município de Coremas – Paraíba, ao 
Senhor Halleson Alexandre de Almeida Silva. Solicitados os pareceres das 
comissões responsáveis e de acordo e aprovado por todos os membros. Foi 
colocada em discussão e em seguida votação, sendo aprovado por unanimidade 
pelos Senhores Vereadores Presentes; REQUERIMENTO Nº 01/2026 – JOSÉ 
FRANCISCO SOARES TOMÁS – EMENTA: Que seja solicitado ao prefeito 
municipal, Exmo. Sr. Edilson Pereira de Oliveira, notadamente as secretarias de 
Agricultura, Planejamento e Finanças que elaborem projeto, iniciativa, que 



propicie a ampliação do programa de corte de terras e fornecimento de sementes 
no fortalecimento da política de agricultura familiar neste município de Coremas 
Paraíba. APROVADO POR UNANIMIDADE; REQUERIMENTO Nº 02/2026 – 
JOSÉ FRANCISCO SOARES TOMÁS e EDNALDO PEREIRA DE OLIVEIRA – 
EMENTA: Requeiro a Mesa Diretora desta Casa Legislativa, depois de ouvido o  
Plenário e cumpridas ás formalidades regimentais, que seja consignado em Ata 
dos Trabalhos Legislativos desta sessão, encaminhamento da presente Moção 
de Aplausos e Congratulações aos policiais militares do 13º Batalhão da Policia 
Militar do Estado da Paraíba, atuante na 3º Cia da Polícia Militar da Comarca de 
Coremas, nas pessoas dos Ilustríssimos Senhores 3º Sargento Jamelle Lopes 
de França, Cabo Tiago Brito Dias, Soldado Pedro Gonçalves Dias Júnior, Cabo 
José Hugo Farias de Araújo, Subtenente Ronaldo Noel de Almeida, Soldado 
Leidson Jean Lima Vieira Candeia e Extensivo ao Delegado de Policia Civil da 
Comarca Dr. Thitto Erisson Alves Amorim e todo o efetivo, sendo uma aliada no 
combate aos suicidas e tentativas de suicídios e em defesa do Janeiro Branco 
em prol da saúde mental da população coremense. APROVADA POR 
UNANIMIDADE; REQUERIMENTO Nº 03/2026 – JOSÉ FRANCISCO SOARES 
TOMÁS – EMENTA: Requer que seja solicitado ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. 
Edilson Pereira de Oliveira, junto a Secretaria de Urbanismo, Obras e Serviços 
Públicos, a limpeza da Rua Edgar Alves e ruas paralelas e adjacentes (se 
necessário) localizadas no Bairro Cabo Branco, para melhoria do fluxo de 
pessoas e veículos, escoamento das águas pluviais e melhoria na qualidade de 
vida de seus moradores. APROVADA POR UNANIMIDADE. Não havendo mais 
nenhuma matéria a ser discutida e votada, o Senhor Presidente passou as 
Considerações Finais, facultando a palavra aos Senhores Vereadores. O 
vereador Zé Capão usou as considerações finais para solicitar, mais uma vez, 
da Secretaria de Meio Ambiente providências em relação aos animais soltos em 
vias públicas. Informou já ter entrado em contato com a secretaria para cobrar 
providências. Não havendo mais nenhum vereador para fazer uso das 
considerações finais, o Senhor Presidente deu-se por encerrado os trabalhos da 
presente Sessão, agradecendo a presença de todos e os convidando a próxima 
Sessão, a hora regimental. E para constar, Eu José Francisco Soares Tomas, 1º 
Secretário, lavro a presente Ata que lida, discutida e aprovada vai por mim 
assinada, pelo Presidente e demais Vereadores Presentes. 
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